
 

 

 :ושבצי את התוצאות בציר המספרים 10הוסיפי  .א

 

 

 

 

  

 

 

 

 :תקני אם צריך - \ סמני  .ב

1. 10+14 =25___________ 

2. 10+32 =52___________ 

3. 10+55 =65___________ 

4. 10+60 =70___________ 

5. 10+72 =82___________ 

6. 10+29 =39___________ 

 

 פתרי את הבעיות: .ג

 ממתקים, 14בחנות הממתקים יש מבצע: קנה  .1

 .10וקבל עוד 

 ________________________בסך הכל?כמה ממתקים תקני 

 

 

 חדרים בקומה א, 25במלון הכוכבים יש  .2

 חדרים בקומה ב. 10-ו

 ____________________________כמה חדרים יש בסך הכל?

 

 

 רימונים, 32בעץ הרימונים יש  .3

 אגסים. 10ובעץ האגסים ישנם 

 _____________________כמה רימונים ואגסים יש בסך הכל?

 
____ 

10+ 24 

 
____ 

10+ 48 

 
____ 

10+ 89 

 
____ 

10+ 51 

 
____ 

10+ 70 

 קטן

 בס"ד

 גדול

 חה!!!בהצל

 

________________________________

_

 

 

 

 

 


